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SMMM ODASI BA$KANLIKLARI'NA

Meslek mensuplan mrzdan ve odalarr mrzdan Birlilimize intikal
srizlegmelere iliqkin tereddtit duyulan konularda agagrdaki husus
ederim.
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2016 yil mesleki
il nca

l. 2016 Yrh Serbest Muhasebecilik, Serbest Muhasebeci Mali Mtiqavirlik ve Yeminli
Miigavirlik Asgari Ucret Tarifesindeki iicretler T.C. Danrqtay Sekizinci Daire
No:2015/1253, Esas No:2015/1715 sayrh Yargr Kararlan gerefi KDV dahil
iicretlerdir.
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2015 Yrlrnda diizenlenen stizlegmelerin si.iresi 31.12.2015 tarihinde sona erdi[inden ve
2016 Asgari Ucret Tarifesinde KDV ticretlere dahil edildilinden, KDV kaynakh artrg
nedeniyle 2016 yrhnda yeniden srizlegme diizenlenmesi zorunludur.

Meslek mensuplart yeniden srizlegme diizenleyecekleri miigterilerinin Vergi
NumarasmrlT.C. Kimlik Numarasmr sisteme girerek, mriqteri bilgilerini tekrar girmeye
gerek kalmaksrzrn s<izlegme diizenleyebilecektir. S<izlegme ekramn l. Sayfandaki bilgiler
kontrol edildikten sonra miigteride meydana gelecek gube, goklu KDV, Ba-Bs, e-Difter
gibi defigiklikler de g<!z tiniinde bulundurularak sdzleqme dtizenlenmesi zorunludur.

e-Birlik Sdzlegme Diizenleme sistemi tarifedeki dipnotlarr dikkate alarak ticretleri
hesapladr[tndan ayrrca Ba-Bs veya di[er parametreler igin i.icret eklenmesine gerek
yoktur.

scizlegmelerin en geg 29 $ubat 2016 tarihine kadar diizenlenmesi gerekir.
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Aynca sdzleqmelerle ilgili

aqa[rda belirtilmiqtir.

damga vergisi ve makbuz diizenlenmesine iliqkin esaslar

o Scizleqmedeki i.icretler KDV dahil brtit iicretler oldulundan sozleqmedeki tutafl 1'18'e

bolerek Damga vergisi Matrahr bulunacaktrr. (Sistem hesaplamayr yapryor')

o ucretler KDV dahil briit iicretler oldupundan (briit ticret 1.18',e bdliinmek suretiyle Stopaj

Matrahr bulunacaktrr. Stopaj Matrai'rndan o/o20 stopai hesaplamp . diigiildiikten sonra

Kalan Net Tutar i.izerine KDV eklenmek suretiyle tahsil edilecek tutar bulunacakttr

Tahsil Edilecek Tutar :249.15,-
V.D.Yatrnlan StoPaj : 50.85'-

Meslek Mensubunun 300'00,-TL
Aldr[r Ucret

Kurumlar Vergisi mi.ikellefi olan mesleki qirketler

diizenleyeceklerdir.

ise aqa[rdaki gibi fatura
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KDV Dahil Ucret

KDV Hariq Tutar

% 18 KDV

Tahsil Edilecek Tutar

KDV Haric Tutar

% 18 KDV

KDV Dahil Ucret


